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ΘΕΜΑ 1. 

Να ιπζεί ε εμίζωζε  22x lnx =e   ,    x >0  

ΛΥΣΗ 

Έρνπκε : 

2x lnx = e, x >0

e
2lnx = ,  x >0

x

e
2lnx - =0,  x >0

x





2

2

2

 

Θεωξνύκε ηελ ζπλάξηεζε f(x)=2lnx-
e

, x >0
x2

 

Δίλαη θαλεξό όηη ε εμίζωζε 2x2lnx=e, x>0, είλαη ηζνδύλακε κε ηελ εμίζωζε  

f(x)=0 , x>0.  

Δίλαη 
1 2e

f΄(x)=2 + >0
x x3

,γηα θάζε x>0. 

Δπνκέλωο ε f είλαη γλεζίωο  αύμνπζα ζην (0,+) , νπόηε  

ε f είλαη ζπλάξηεζε 1-1.  

Με x>0 έρνπκε  : f(x)=0  

                    

e 1 e
f(x)= f( e)       (  αθνύ f( e ) = 2ln( e) - = 2 - =0 )

2 2 e( e)

x = e  (αθνύ ε f είλαη 1-1 ) 

 

  

Δπνκέλωο ε δνζείζα εμίζωζε έρεη αθξηβώο κηα ιύζε ζην (0,+),ηνλ αξηζκό 

xo= e  
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ΘΕΜΑ 2. 

 

Να ιπζεί ε εμίζωζε     

2
2 1+2-x-23 = , x IR

1+4 2


 X

x
x

 

 

ΛΥΣΗ 

Έρνπκε : 

22 2 2
2

2

X+2 X

X X+2 X

2

x x1+2 3 1+2 1+2 1+2x -x-23 = = =
x+2 x+21+ 4 2 3 33 1+2

1+2 1 2
f(x +2)= f(x ) , όπνπ f(x)= = + , x IR

3 3 3

  


   
    

   

X XX

X

x

 

Δίλαη f΄(x)= 
1 1 2 2

ln + ln <0
3 3 3 3

       
       

       

X X

 γηα θάζε xIR. 

 Οπόηε ε f είλαη γλεζίωο  θζίλνπζα ζην IR.  

Η f ωο γλεζίωο  κνλόηνλε ζην IR είλαη ζπλάξηεζε  1-1 . Δηζη έρνπκε : 

    
f(x +2)= f(x ) x +2= x     ( f   ́ 1-1  ́)

x - x - 2=0 x = -1 ή  x =2



 

2 2

2
 

Άξα ε εμίζωζε 

2x2 1+2-x-23 =
1+4 2 x

x έρεη αθξηβώο δπν ιύζεηο ζην R  νη νπνίεο 

είλαη       1 2x =-1,x =2                          
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ΘΕΜΑ 3. 

Να ιπζεί ε εμίζωζε           x x x x x10 +11 +12 =13 +14 ,x IR  

(ADREESCU 101 PROBLEMS) 

ΛΥΣΗ 

... x x x x x10 +11 +12 =13 +14      (1)  

 
x x x x x

x x

x x x x

x x x

10 +11 +12 13 +14
Έρνπκε : 1 =

13 13

10 11 12 14
+ + - =1

13 13 13 13

10 11 12 14
f(x)=1  , όπνπ f(x)= + + -

13 13 13 13



       
        

       

       
       

      

  

                       

                        
x

,x IR


 

Δίλαη 

x x x x
10 10 11 11 12 12 14 14

f΄(x)= ln + ln + ln - ln
13 13 13 13 13 13 13 13

               
               
               

<0 

γηα θάζε xIR, νπόηε ε f είλαη γλεζίωο  θζίλνπζα ζην IR   

Άξα ε f είλαη ζπλάξηεζε 1-1  

παξαηεξνύκε όηη f(2)=….=1 

έηζη έρνπκε : (1) f(x)=1 f(x)= f(2) x =2     (αθνύ ε f είλαη  ”1-1”)  

επνκέλωο ε εμίζωζε (1) έρεη κνλαδηθή ιύζε ζην R ηνλ αξηζκό  xo=2 
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ΘΕΜΑ 4. 

 

Να ιπζεί ε εμίζωζε x x x x4 +2 +2=5 +3   , xR 

 

ΛΥΣΗ 

… x x x x4 +2 +2=5 +3 :( 1) 

Δίλαη θαλεξό όηη ν αξηζκόο xo=1 είλαη ιύζε ηεο εμίζωζεο (1) ,αθνύ  

1 1 1 14 +2 +2=5 +3  

Θα εμεηάζνπκε αλ ε εμίζωζε (1) έρεη ιύζε δηαθνξεηηθή ηνπ xo=1 

Θεωξώ ηηο ζπλαξηήζεηο  

x x x x
4 1 2 1

f(x)= +  θαη g(x)= +
5 5 3 3

       
       
         

x x
4 4 1 1

 Δίλαη f΄(x)= ln + ln <0
5 5 5 5

       
       
       

 γηα θάζε xIR 

 θαη 

x x
2 2 1 1

g'(x)= ln + ln <0
3 3 3 3

       
       
       

 γηα θάζε xIR. 

.Άξα νη f θαη g είλαη γλεζίωο θζίλνπζεο ζην IR. 

Δηζη έρνπκε :  

X X

X X

x x x x

X XX X

f(x)< f(1)
x >1         (f,g IR)

g(x)< g(1)

4 1
+ <1

4 +1<55 5
4 +2 +2<5 +3

2 +1<32 1
+ <1

3 3


 



   
   

   
   

   
   
   

        

 

Άξα ε εμίζωζε (1) δελ έρεη ιύζε ζην (1,+) 
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X X

X X

X X X X

X XX X

Αθόκε γηα θάζε  <1  έρνπκε 

f(x)> f(1)
x <1   (f,g IR)

g(x)> g(1)

4 1
+ >1

4 +1>55 5
4 +2 +2>5 +3

2 +1>32 1
+ >1

3 3


 



   
   

   
   

   
   
   

x

        

 

Δπνκέλωο ε εμίζωζε (1) δελ έρεη ιύζε ζην (-,1) 

Από ηα παξαπάλω πξνθύπηεη όηη ε εμίζωζε (1) έρεη αθξηβώο κηα ιύζε ζην IR,  

ηνλ αξηζκό xo=1 
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ΘΕΜΑ 5. 

 

Α. Αλ ε ζπλάξηεζε f είλαη παξαγωγίζηκε ζην δηάζηεκα Γ θαη ε εμίζωζε  

    f(x)=0   έρεη ζην Γ  , n2 ξίδεο λα απνδείμεηε όηη ε εμίζωζε f΄(x)=0  

    έρεη ζην Γ   ηνπιάρηζηνλ n-1 ξίδεο  

Β. Να ιπζεί ζην IR ε εμίζωζε x x3 +2 4 =19 x+3   

 

ΛΥΣΗ 

 

Έζηω 1 2 nξ ,ξ ,...,ξ Γ κε 1 2 nξ <ξ <...<ξ    (n2)   νη ξίδεο  ηεο εμίζωζεο f(x)=0 

Δπεηδή ε f είλαη παξαγωγίζηκε ζην δηάζηεκα Γ έπεηαη όηη ε f είλαη ζπλερήο ζηα  

δηαζηήκαηα     1 2 n-1 nξ  , ξ ,..., ξ  , ξ  θαη παξαγωγίζηκε ζηα δηαζηήκαηα 

   1 2 n-1 nξ , ξ ,..., ξ  , ξ   

Αθόκε είλαη 1 2 nf(ξ )= f(ξ )=...= f(ξ )=0 ,αθνύ νη αξηζκνί 1 2 nξ ,ξ ,...,ξ  είλαη νη ξίδεο  

ηεο εμίζωζεο  f(x)=0. 

Άξα ε f ηθαλνπνηεί ηηο πξνϋπνζέζεηο ηνπ Θ.Rolle ζε θαζέλα από ηα  

δηαζηήκαηα     1 2 n-1 nξ ,ξ ,..., ξ ,ξ , νπόηε ππάξρνπλ 1 1 2 n-1 n-1 nμ (ξ  , ξ ),...,μ (ξ  , ξ ) 
 

ώζηε 1 n-1f΄(μ )=0,...,f΄(μ )=0  

Άξα ε εμίζωζε f΄(x)=0 έρεη ηνπιάρηζηνλ n-1 ξίδεο ζην δηάζηεκα Γ.  

Β. x x...3 +2 4 =19 x+3      :(ε)    

Έρνπκε :  (ε)  x x3 +2 4 -19 x -3=0   f(x)=0 , όπνπ  

x xf(x)=3 +2 4 -19 x -3 ,    x IR    
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Άξα ε εμίζωζε (ε) είλαη ηζνδύλακε κε ηελ εμίζωζε f(x)=0  

Παξαηεξνύκε όηη  0 0f(0)=3 +2 4 -19 0-3=0   θαη  

                             2 2f(2)=3 +2 4 -19 2-3=0   

Άξα νη αξηζκνί 1 2x =0,x =2 είλαη νη ξίδεο ηεο εμίζωζεο f(x)=0  

Γηα ηελ ζπλάξηεζε  f έρνπκε : 

x x

x 2 x 2

f΄(x)=3 ln3+2 4 ln4 -19  θαη 

f΄  ́(x)=3 (ln3) +2 4 (ln4) >0 γηα θάζε x R

  

     

 

Υπνζέηνπκε όηη νη εμίζωζε f(x)=0 έρεη ηνπιάρηζηνλ ηξείο πξαγκαηηθέο ξίδεο,  

ηόηε: 

1. Η εμίζωζε f(x)=0 έρεη ηξείο ηνπιάρηζηνλ ξίδεο ζην IR. 

 

2. Η εμίζωζε f΄(x)=0 έρεη δπν  ηνπιάρηζηνλ ξίδεο ζην IR. 

 

3. Η εμίζωζε f΄΄(x)=0 έρεη κηα ηνπιάρηζηνλ ξίδα ζην IR. 

Άηνπν, αθνύ είλαη f΄΄ (x)>0 γηα θάζε xIR. 

Από ηα παξαπάλω πξνθύπηεη όηη ε εμίζωζε f(x)=0, νπόηε θαη ε εμίζωζε (ε) 

έρεη αθξηβώο δπν ιύζεηο ζην IR νη νπνίεο είλαη x1=0,x2=2 
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ΘΕΜΑ 6. 

 

Να ιπζεί ε εμίζωζε   x x x3 +5 =2 4    , xR 

ΛΥΣΗ 

… x x x3 +5 =2 4  : (1) 

Δίλαη θαλεξό όηη νη αξηζκνί x1=0 θαη x2=1 είλαη νη ιύζεηο ηεο εμίζωζεο (1)  

(αθνύ   0 0 0 1 1 13 +5 =2 4  θαη 3 +5 =2 4  ) 

Έζηω ηώξα όηη ε εμίζωζε (1) έρεη άιιε ιύζε  ox IR- 0,1 ηόηε ζα ηζρύεη  

o o o

o o o o

o o o o

x x x

x x x x
x x x x

3 +5 =2 4

5 - 4 4 -3 f(5) - f(4) f(4) - f(3)
5 - 4 = 4 -3 = =    :(2)

5 - 4 4 -3 5 - 4 4 -3



  
 

όπνπ oxf(t)= t   ,  t >0   

Η ζπλάξηεζε f(t)= oxt ,t>0 είλαη παξαγωγίζηκε ζην (0,+) κε f΄(t)=xo ox -1t , 

oπόηε ε f ηθαλνπνηεί ηηο πξνϋπνζέζεηο ηνπ Θ.Μ.Τ. ζε θαζέλα από ηα  

δηαζηήκαηα  3,4 θαη  4,5 , επνκέλωο ππάξρνπλ μ1(3,4)θαη μ2(4,5) ώζηε  

1 2

f(4)- f(3) f(5)- f(4)
f΄(μ )= :(α) θαη f΄(μ )= :(β)

4 -3 5- 4
 

Από ηελ (2) ιόγω ηωλ (α) θαη (β) έρνπκε f΄(μ1)=f΄(μ2) xo ox -1
1ξ = xo ox -1

2ξ  

o ox -1 x -1

1 2μ =μ (αθνύ xo0) 
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o ox -1 x -1 0

1 1 1

2 2 2

1
o

2

o

μ μ μ
=1 =

μ μ μ

μ
x -1=0  (αθνύ 0 < 1)

μ

x =1

     
      

     

 



 

Άηνπν αθνύ xo1 

Δπνκέλωο ε εμίζωζε (1) έρεη αθξηβώο δπν ιύζεηο ζην R νη νπνίεο είλαη :  

x1=0 ,x2=2 
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ΘΕΜΑ 7. 

Αλ ε ζπλάξηεζε f:IRR είλαη παξαγωγίζηκε ζην IR κε ηελ f΄ λα είλαη  

ζπλάξηεζε  1-1 , λα ιπζεί ε εμίζωζε f(x)+ f(4x -3) = f(2x -1)+ f(3x - 2)  , xR 

 

ΛΥΣΗ 

 

... f(x)+ f(4x -3) = f(2x -1)+ f(3x - 2) : (1) 

Παξαηεξνύκε όηη ν αξηζκόο xo=1 είλαη ε ιύζε ηεο εμίζωζεο (1) αθνύ  

f(1)+ f(4 1-3) = f(2 1-1)+ f(3 1- 2)    

Έζηω ηώξα x>1 ηόηε είλαη x < 2x -1< 3x - 2 < 4x -3  

επεηδή ε f είλαη παξαγωγίζηκε ζην IR έπεηαη όηη ε f ηθαλνπνηεί ηηο  

πξνϋπνζέζεηο ηνπ Θ.Μ.Τ ζε θαζέλα από ηα δηαζηήκαηα    x,2x -1 θαη  

 3x - 2,4x - 3 νπόηε ππάξρνπλ μ1(x,2x-1) θαη μ2(3x-2,4x-3) ώζηε : 

1 2

f(2x -1) - f(x) f(2x -1) - f(x) f(4x - 3) - f(3x - 2)
f΄(μ ) = =   θαη   f΄(μ ) = =

(2x -1) - x x -1 (4x - 3) - (3x - 2)

f(4x - 3) - f(3x - 2)
=

x -1

 

Έρνπκε όκωο  

1 2 1 2 1 2x < μ < 2x -1< 3x - 2 < μ < 4x - 3 μ μ f΄(μ ) f΄(μ ),(f  ́ζπλάξηεζε  ́ ΄1-1΄΄)

f(2x -1) - f(x) f(4x - 3) - f(3x - 2)

x -1 x -1

f(2x -1) - f(x) f(4x - 3) - f(3x - 2)

f(x)+ f(4x - 3) f(2x -1)+ f(3x - 2)

    

  

 

 

 

Δπνκέλωο ζην (1,+) ε εμίζωζε (1) δελ έρεη ιύζε  
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Οκνίωο απνδεηθλύεηαη θαη ζην (-,1) ε εμίζωζε (1) δελ έρεη ιύζε  

Δπνκέλωο ε εμίζωζε (1) έρεη αθξηβώο κηα ιύζε ζην IR,ηνλ αξηζκό xo=1 
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ΘΕΜΑ 8. 

 

Αλ ε ζπλάξηεζε f: IRIR είλαη γλεζίωο  αύμνπζα , λα ιπζεί ε εμίζωζε  

 

X X X Xf(7 5 )+ f(4 3 ) = f(3 4 )+ f(5 7 )       , xR 

 

ΛΥΣΗ 

… x x x xf(7 5 )+ f(4 3 ) = f(3 4 )+ f(5 7 )    : (1)     

Παξαηεξνύκε όηη ν αξηζκόο xo=1 απνηειεί ιύζε ηεο εμίζωζεο (1), αθνύ  

1 1

1 1

1 1 1 1

f(7 5 )+ f(4 3 ) = f(35)+ f(12) 

θαη f(3 4 )+ f(5 7 ) = f(12)+ f(35),

νπόηε  f(7 5 )+ f(4 3 ) = f(3 4 )+ f(5 7 )

 

 

   

 

Γηα x>1 έρνπκε  

x
x 1

x

x xx

x xx 1 xx

x

77 7 7 7R>  ,
55 5 5 7 7 55 5

   
3 4 4 34 44 4 4

>  , R
3 33 3 3

                           
    

                        

  

X X

X X

f(5 7 ) > f(7 5 )
      (f IR)

f(3 4 ) > f(4 3 )

  
 

 
           

   X X X Xf(7 5 )+ f(4 3 ) < f(3 4 )+ f(5 7 )      

Δπνκέλωο ζην (1,+) ε εμίζωζε (1)δελ έρεη ιύζε ,όκνηα απνδεηθλύεηαη όηη θαη  

ζην (-,1) ε εμίζωζε (1) δελ έρεη ιύζε . 

 Δπνκέλωο ε εμίζωζε (1) έρεη κηα κόλν ιύζε ζην IR ,ηνλ αξηζκό xo=1  
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ΘΕΜΑ 9. 

Γηα ηελ δπν θνξέο παξαγωγίζηκε ζπλάξηεζε f:IRI *R


  ηζρύεη  

2f(x)f΄΄(x) > (f΄(x))   γηα θάζε xIR 

α) Να κειεηεζεί ωο πξνο ηελ κνλνηνλία ε ζπλάξηεζε 
f΄(x)

g(x) = ,x IR
f(x)

  

β) Να ιπζεί ε εμίζωζε 

f(x)

xf΄(x)f(2x)
= e

f(x)

 
 
 

 , xR 

 

ΛΥΣΗ 

α) Η g είλαη παξαγωγίζηκε ζην IR ωο πειίθν παξαγωγίζηκωλ ζπλαξηήζεωλ 

κε  

2

2 2

'
f΄(x) (f΄(x)) f(x) - f΄(x)f΄(x) f(x)f΄΄(x) - (f΄(x))

g΄(x) = = = > 0 
f(x) (f(x)) (f(x))

΄ 
 
 

 

γηα θάζε xIR (αθνύ γηα θάζε xIR έρνπκε:  

2 2 2

22 2

f(x)f΄΄(x) > (f΄(x)) f(x)f΄΄(x) - (f΄(x)) > 0 f(x)f΄(x) - (f΄(x))
> 0

(f(x))(f(x)) > 0 (f(x)) > 0

  
   

 
 

Άξα ε g είλαη γλεζίωο αύμνπζα ζην IR  
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f(x)

xf΄(x)

f(x)

xf΄(x)

f(2x)
β)... = e : (1)

f(x)

f(2x)
έρνπκε : (1) ln = ln(e )

f(x)

f(2x)
f(x) ln = xf΄(x) f(x)(ln(f(2x)) - ln(f(x))) = xf΄(x)

f(x)

 
 
 

  
   

   

 
   

 

 

xf΄(x)
n(f(2x)) - ln(f(x)) =  h(2x) -h(x) = x h΄(x) : (Δ)

f(x)
  l  

Όπνπ h(x)=ln(f(x)) γηα ηελ νπνία είλαη h΄(x)= 
f΄(x)

= g(x)
f(x)

νπόηε ε h΄ είλαη 

γλεζίωο  αύμνπζα ζην IR.  

Έηζη ε εμίζωζε (1)είλαη ηζνδύλακε κε ηελ εμίζωζε (Δ)  

Δίλαη θαλεξό όηη ν αξηζκόο xo=0 είλαη ιύζε ηεο εμίζωζεο (Δ) αθνύ  

h(20)-h(0)=0h΄(0) Έζηω ηώξα x>0 επεηδή ε h είλαη παξαγωγίζηκε ζην IR 

έπεηαη όηη ε h ηθαλνπνηεί ηηο  πξνϋπνζέζεηο ηνπ Θ.Μ.Τ ζην x,2x νπόηε 

ππάξρεη μ(x,2x) ώζηε  

h(2x) -h(x) h(2x) -h(x)
h΄(μ) = = : (α)

2x - x x
 

Έρνπκε όκωο x<μ<2xh΄(x)<h΄(μ)  (h΄ IR) 

x>0h(2x) - h(x)
h΄(x) <    h(2x) - h(x) > x h΄(x)

x
  

 

Δπνκέλωο ζην (0,+) ε εμίζωζε (Δ) , νπόηε θαη ε ηζνδύλακε ηεο εμίζωζε (1)  

δελ έρεη ιύζε . 

Οκνίωο εξγαδόκελνη απνδεηθλύεηαη όηη θαη ζην  (-,0) ε εμίζωζε (1) δελ έρεη  

ιύζε .Έηζη ε εμίζωζε (1)έρεη αθξηβώο κηα ιύζε ζην R  ηνλ αξηζκό xo=0  
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ΘΕΜΑ 10. 

 

Γηα ηε ζπλάξηεζε f:RR ηζρύεη f(x+ey)>f(x) γηα θάζε x,yR 

α) λα απνδείμεηε όηη ε f είλαη γλεζίωο αύμνπζα ζην R 

β) λα ιπζεί ε εμίζωζε f(x2)+lnx=f(x) , x>0 

 

ΛΥΣΗ 

 

α) …f(x+ey)>f(x)   : (1)   Δζηω x1,x2R κε x1<x2  

   Από ηελ (1) γηα x=x1R θαη y=ln(x2-x1)R ( αθνύ x2-x1>0 ) έρνπκε όηη ηζρύεη  

   f(x1+ 
2 1ln(x -x )e )>f(x1) f(x1+(x2-x1))>f(x1)  f(x1)<f(x2) 

   Δπνκέλωο γηα θάζε x1,x2R κε x1<x2 ηζρύεη f(x1)<f(x2) , νπόηε ε f είλαη  

    γλεζίωο αύμνπζα ζην R. 

 

β) …f(x2)+lnx=f(x)  :(ε) 

    είλαη θαλεξό όηη ε (ε) έρεη ωο ιύζε ηνλ αξηζκό xo=1 , αθνύ f(12)+ln1=f(1) 

    Αθόκε γηα θάζε x>1 έρνπκε : 

    x>1
2 2(ln x  ) x x f(x ) f(x) , (f R)

  
lnx ln1 lnx 0

    
  

  

  f(x2)+lnx>f(x) 

    Δπνκέλωο ζην (1,+) ε εμίζωζε (ε) δελ έρεη ιύζε 
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  Δπίζεο γηα θάζε x(0,1) έρνπκε : 

    0<x<1
2 2(ln x  ) x x f(x ) f(x) , (f R)

  
lnx ln1 lnx 0

    
  

  

 f(x2)+lnx<f(x) 

    Δπνκέλωο ζην (0,1) ε εμίζωζε (ε) δελ έρεη ιύζε 

    Από ηα παξαπάλω πξνθύπηεη όηη ζην (0,+) ε εμίζωζε (ε) έρεη αθξηβώο κία  

    ιύζε ην xo=1. 
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ΘΕΜΑ 11. 

 

Η ζπλάξηεζε f:RR είλαη παξαγωγίζηκε θαη θπξηή ζην R θαη  

είλαη f(1)=2 , f΄(1)=1. 

Να βξεζνύλ νη α,βR ώζηε λα ηζρύεη f(α+β-5)+f(α-β-1)=2α-4 

 

ΛΥΣΗ 

Η εμίζωζε ηεο εθαπηνκέλεο (ε) ηεο Cf ζην ζεκείν Α(1,f(1)) είλαη  

y-f(1)=f΄(1)(x-1)y-f(1)=f΄(1)(x-1)y-2=1(x-1)y=x+1 

Δπεηδή ε f είλαη θπξηή ζην R έπεηαη όηη ε Cf βξίζθεηαη πάλω από ηελ  

εθαπηνκέλε ηεο επζεία ε:y=x+1 ζε όιν ην R κε εμαίξεζε ην θνηλό ζεκείν  

επαθήο ηνπο Μ(1,f(1)) . Άξα γηα θάζε xR ηζρύεη f(x)x+1 : (Σ) 

κε ηελ ηζόηεηα λα ηζρύεη κόλν γηα x=1. 

Έηζη ιόγω ηεο (Σ) έρνπκε : f(α+β-5)(α+β-5)+1 f(α+β-5)α+β-4 : (2)  

κε ηελ ηζόηεηα λα ηζρύεη κόλν όηαλ α+β-5=1 

Αθόκε ιόγω ηεο (Σ) έρνπκε f(α-β-1)(α-β-1)+1 f(α-β-1)α-β  : (3)  

κε ηελ ηζόηεηα λα ηζρύεη κόλν όηαλ α-β-1=1 

Από (1) θαη (2) έρνπκε όηη ηζρύεη f(α+β-5)+f(α-β-1)2α-4  

κε ηελ ηζόηεηα λα ηζρύεη κόλν όηαλ ηζρύνπλ α+β-5=1 θαη α-β-1=1 

Δπνκέλωο γηα λα ηζρύεη f(α+β-5)+f(α-β-1)=2α-4 πξέπεη θαη αξθεί λα είλαη  

α+β - 5 =1 α+β = 6 α = 4
    

α - β -1=1 α - β = 2 β = 2

 
  

 
 

Άξα είλαη α=4 , β=2 




